

03.09.2010.

SVEUČILIŠNA ŠKOLA HRVATSKOGA JEZIKA I KULTURE -Zagreb, 26. lipnja - 23. srpnja 2010.



Subota, 26. lipnja

Kao i svake godine, sve je započelo u Hrvatskoj matici iseljenika registracijom polaznika ...



... uz kratko upoznavanje i malu okrjepu.



Nakon što su se predstavili svi voditelji i profesori, na scenu stupa dramska pedagoginja Iva Milley.



koja je nizom veselih i dinamičnih igara studente razigrala i opustila.



Dijagonala „od najmlađih do najstarijih“ ...



... i upoznavanje „najstarijih“ polaznika.



Pet zajedničkih interesa i ...



... najbrža grupa u ovoj igri.



Prvi sat početnika (Fritule i Rožata) s profesoricom Anom Grgić.



Najnapredniji skupina (Međimurska gibanica) i profesorica Jasna Novak Milić



Jezična grupa Paprenjaci s direktoricom Škole dr. sc. Zrinkom Jelaskom.



Jezične grupe Štrukli i Orahnjača s profesorima Marijom Bošnjak, Ivom Nazalević, Zrinkom Kolaković, Adamom Vukom i Aidom Korajom.



Nedjelja, 27. lipnja

Zajednička fotografija kod spomenika bana Josipa Jelačića.



Za razgled grada studente se podijelilo u dvije skupine.



Skupinu koja je slušala vođenje na hrvatskome jeziku vodio je...



... dr. sc. Marko Šikić, ...



... a vođenje na engleskom za drugu skupinu preuzeo je ...



... dr. sc. Daniel Premerl.





Ponedjeljak, 28. lipnja

Na svečanom otvaranju polaznike su pozdravile prorektorica za međunarodnu i međuinstitucijsku suradnju Sveučilišta u Zagrebu prof. dr. sc. Ksenija Turković, rukovoditeljica Odjela za školstvo, znanost i šport Hrvatske matice iseljenika Lada Kanajet Šimić i ravnateljica Sveučilišne škole hrvatskog jezika i kulture prof. dr. sc. Zrinka Jelaska.



U radu Sveučilišne škole hrvatskog jezika i kulture ove godine sudjeluje 43 polaznika iz 17 europskih i preokooceanskih zemalja ...



... a to su SAD, Kanada, Švedska, Australija, Velika Britanija, Francuska, Litva, Švicarska, Španjolska, Japan, Poljska, Belgija, Njemačka, Danska, Austrija, Češka, Mađarska.



Nakon otvaranja studentima je o hrvatskom identitetu i promociji govorio prof. dr. Božo Skoko s Fakulteta političkih znanosti, a predavanje je na engleski jezik prevodio Anđel Starčević s Odsjeka za anglistiku Filozofskog fakulteta u Zagrebu.



Predavanje o Domovinskom ratu u Hrvatskom dokumentacijskom centru Domovinskog rata



Predavanje dr. sc. Tvrтка Jakovine o Hrvatskoj u 20. stoljeću



Paprenjaci na nastavi



Profesori u pripremama za nastavu



Studenti se uvijek rasplešu na koncertu odličnih Cinkuša.



A plesalo se i pjevalo i na svečanoj večeri.



Osim Plitvičkih jezera, organiziran je izlet u Hrvatsko zagorje, posjet novouređenom Muzeju krapinskih neandertalaca



Piće dobrodošlice u Grešnim goricama



Prezentacija jezične skupine Fritule



Prezentacija jezične skupine Rožata



Prezentacija jezične skupine
Paprenjaci



Prezentacija jezične skupine Štrukli



Prezentacija jezične skupine
Orahnjača



Prezentacija jezične skupine
Međimurska gibanica



Prezentacije je pratila i grupa malih
Slavonaca i njihovih roditelja, koji su
toga dana nastupali u Desiniću, te su
na kraju studente nagradili i razveselili
spletom hrvatskih pjesama.

Stigao je i taj dan ... zadnji dan ...
PODJELA DIPLOMA! Hvala svim
studentima, profesorima i stručnim
vodičima. I - dođite nam opet!